

预计今天江苏全路网流量235万辆

出行还需尽量避开南京二桥、江阴大桥以及苏通大桥

快报讯(记者 王瑞)昨天,记者从江苏省高速公路联网运营中心获悉,10月2日,全路网出口流量228.9万辆,比去年同期增长16.8%。据预测,10月4日流量约235万辆,也就是说这个长假过了一半了,高速公路上的那些热门路段,却一直“车水马龙”。

违法占用应急车道最高记12分 江苏交警多手段保障“生命通道”畅通

昨天,现代快报记者从江苏省公安厅交警总队获悉,针对9月30日以来的高速公路出行高峰,全省1.8万交警在岗位到位,积极采取远程引导、主线控制、交替放行、借道通行等综合性措施,全力开展交通组织疏导工作。针对大流量期间部分路段存在违法占用应急车道的现象,江苏交警总队负责人表示,全省交警部门将通过多种手段加强应急车道管理,全力保障“生命通道”畅通。

通讯员 苏交轩 现代快报记者 王瑞



曝光车辆照片 通讯员供图

多种手段加强应急车道管控

采访中记者了解到,省内G2京沪高速苏州段、无锡段和广靖锡澄段等重点路段统一布设了违法占用应急车道为高清抓拍系统,全线分布了近40个抓拍点位。据交警部门介绍,仅10月1日、2日,省内流量最大的沪宁高速无锡段,高速公路电子监控设备共抓拍机动车“非紧急情况下在高速公路应急车道”违法行为8082起,而连接江阴大桥的锡澄高速则达

6809起,这两条高速日均要达到3500—4000起。

记者了解到,目前,全省交警主要采取三种执法管理手段保障应急车道畅通:

一是利用安装在高速公路重点路段的高清探头,对违法占用应急车道的交通违法实时抓拍并录入全国联网的交通违法信息系统,同时在沿线可变情报板上曝光违法车辆信息;

违法占用应急车道最高记12分

根据交通安全法律法规的规定,驾驶机动车在高速公路或者城市快速路上违法占用应急车道行驶的,将被罚款200元,记6分;驾驶营运客车在高速公路车道内停车的,罚款200元,记12分;驾驶营

运客车以外的机动车在高速公路车道内停车的,罚款200元,记6分。

“违法占用应急车道已经成为严重影响通行秩序的一个顽疾,我们要求各地交警部门严格按照法

应急车道安全畅通需要交通参与者共同维护

省公安厅交警总队负责人表示,高速公路应急车道畅通情况反映了一个地区交通的文明程度、法治程度,接下来全省交警部门还将把违法占用应急车道作为长假期执法管理的重点,通过多种手段加强应急车道管理,并且常抓不懈,在全社会形成自觉保障应急车道畅通的交通安全意识。

“应急车道是生命通道,少数人违法占用应急车道,给生命通道‘添堵’,往往导致延误救援最佳时机,造成不应有的人员伤亡。”在此,江苏交警总队通过媒体发出

规定对违法当事人进行罚款处罚和记分管理,不得变更处罚种类,不得降低处罚标准,不得以口头警告形式放行违法车辆,保证执法的严肃性和公正性。”省公安厅交警总队负责人介绍。

呼吁,“一方面公安机关将加大管理的力度,最大限度地保障生命通道畅通,更重要的还在于广大交通参与者自觉自律,摒弃违法占用应急车道的陋习,在全社会形成‘违法占用应急车道就是漠视生命’的共识。”

记者此前采访南京市交管局车管所相关人士时,对方曾表示,平时偶尔也有南京市民持外国驾

收费站有花桥、盛泽主线、沪宁南京、太仓主线、宁杭苏浙省界、六合南、苏州、南京三桥、沪苏浙主线,苏州城区。

根据气象部门预报,预计10月2日全省多云,比较利于出行,请关注夜间局部能见度变化对交通的影响。据预测,10月4日流量约235万辆,流量较大的收费站有花桥、盛泽主线、沪宁南

往北,宁通高速泰州段、沿江高速苏州段、沪宁高速无锡段和苏州段由东往西方向仍然存在流量大、车多缓行的情况,建议由南往北过江车辆尽量避开南京二桥、江阴大桥、苏通大桥,从南京四桥、泰州大桥、润扬大桥、崇启大桥过江;沪宁高速往南京方向可选择312国道通行。

交通安全要牢记

镇江 一只蚊子引发的车祸

司机开车时驱赶蚊子 不料失控撞上路边车辆

镇江扬中一名男司机在开车期间,用左手驱赶一只在面前飞舞的蚊子,因挥舞过程中手不小心碰到方向盘,将轿车行驶方向向右顺带了一把,致使轿车追尾撞上前方两辆停放在道路右侧的车辆,造成3车受损,维修费预计超过6000元,而当时那只“肇事”蚊子并没有被打死,早已不知所终……

据扬中警方昨天介绍,10月1日晚上6时许,家住扬中的方某开车回家,当行驶到扬中丰裕镇朝阳河路时,他面前突然有一只蚊子在嗡嗡作响飞来飞去。都说秋后蚊子猛如虎,一开始方某只是用手挥挡了几下,可讨厌的蚊子仍不甘罢休,继续在他脸旁飞来飞去,这时,方某用左手向右用力挥舞了一下,但手不小心碰到方向盘,将轿车行驶方向也向右顺带了一把。

巧的是,此时,前方道路右侧路边正好停着两辆轿车。由于方某一时分神,没能及时控制住轿车,车子一头撞上了这两辆轿车,造成追尾碰撞事故,3辆轿车车头和车尾部分在撞击后损

坏严重。

现代快报记者昨天从扬中交警部门了解到,方某在此事事故中将承担事故全部责任,预计3辆轿车的维修费用将超过6000元。

警方表示,有些驾驶员可能对自己的驾驶技术非常自信,

认为开车拍蚊子不会有危险。

现代快报记者昨天从扬中交警部门了解到,方某在此事事故中将承担事故全部责任,预计3辆轿车的维修费用将超过6000元。

警方表示,有些驾驶员可能对自己的驾驶技术非常自信,

<div data-bbox="626 499